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كلية العلوم الاقتصادية، التجارية وعلوم التسيير


قسم علوم التجارية            السنة الجامعية :2020/2021
السنة الثانية: LMD 
سلسلة تمارين رقم 03: (الجزء الأول)
"حل مسائل البرمجة الخطية بالطريقة المبسطة (السمبلكس)"
"المسائل بشكل MAX"
التمرين الأول (01): حل النماذج التالية بالطريقة المبسطة (السمبلاكس)؟

التمرين الثاني (02):  تنتج المؤسسة ما ثلاث منتجات (,A, B,C) تمر جميعها بثلاث عمليات ، وهي القطع، التفصيل، التركيب، خلال الشهر القادم تكون الساعات المتاحة في الأقسام الثلاثة كالآتي:
قسم القطع: 3000 ساعة، قسم التفصيل: 2000 سا، قسم التركيب: 520 سا

الوقت الذي يحتاجه في كل قسم بالساعات والربح عن كل وحدة منتجة معطى كالآتي:

نوع المنتج

قسم التقطيع

قسم التفصيل

قسم التركيب

ربح الوحدة

A

10
5
1
10
B
5
10
1
15
C
2
4
2
20
ويريد مدير هذه المؤسسة معرفة ما هي الالكميات التي يجب إنتاجها من المنتجات الثلاثة في الشهر القادم لتعظيم الربح.
المطلوب:  - ما هو النموذج الرياضي لهذه المسألة؟
· حل هذا النموذج بالطريقة المبسطة (السمبلاكس)؟
مسؤولة المقياس: الدكتورة خالدي فراح
	جامعة العربي بن مهيدي- أم البواقي-[image: image3.emf]
كلية العلوم الاقتصادية، التجارية وعلوم التسيير


قسم علوم التجارية            السنة الجامعية : 2020/2021 
السنة الثانية: LMD 
سلسلة تمارين رقم 03: (الجزء الأول)
"حل مسائل البرمجة الخطية بالطريقة المبسطة (السمبلكس)"
"المسائل بشكل MAX"
التمرين الأول (01): حل النماذج التالية بالطريقة المبسطة (السمبلاكس)؟


التمرين الثاني (02):  تنتج المؤسسة ما ثلاث منتجات (,A, B,C) تمر جميعها بثلاث عمليات ، وهي القطع، التفصيل، التركيب، خلال الشهر القادم تكون الساعات المتاحة في الأقسام الثلاثة كالآتي:

قسم القطع: 3000 ساعة، قسم التفصيل: 2000 سا، قسم التركيب: 520 سا

الوقت الذي يحتاجه في كل قسم بالساعات والربح عن كل وحدة منتجة معطى كالآتي:

نوع المنتج

قسم التقطيع

قسم التفصيل

قسم التركيب

ربح الوحدة

A

10
5
1
10
B
5
10
1
15
C
2
4
2
20
ويريد مدير هذه المؤسسة معرفة ما هي الالكميات التي يجب إنتاجها من المنتجات الثلاثة في الشهر القادم لتعظيم الربح.

المطلوب:  - ما هو النموذج الرياضي لهذه المسألة؟

· حل هذا النموذج بالطريقة المبسطة (السمبلاكس)؟
مسؤولة المقياس: الدكتورة خالدي فراح


[image: image4.png]



MAXZ=5x1+2x2+6x3


4x1+4x2+4x3 + x4≤44


8x1+6x2+4x3 + 3x4≤36


x1,x2,x3 , x4≥0








MAXZ=3/2x1+2x2+x3


2x1+3x2+4x3≤200


x1+2x2+2x3≤150


x1+x2+x3≤80


x1,x2,x3≥0
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